



新华通讯社重点报刊

第4464期
总第5430期

统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67

主办
新华通讯社
出版

江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台

都市圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com
快报微博 t.dsqq.cn
掌上快报 m.dsqq.cn

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005

传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060

本报员工道德监督电话
025-84783501

96060短信互动平台

1. 移动用户: 发送短信、彩信至1065830096060
2. 电信用户: 发送短信到10659396060
3. 联通用户: 发送短信到1065596060

封面叠主编 杜迅贵
视觉总监 皮伦
头版责任编辑 王磊

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

法制

我国首个铁路检察机关移交地方

据新华社太原1月13日电 记者从太原市政法委获悉,山西省政府、山西省检察院与太原铁路局12日签订太原铁路检察机关移交协议,这是全国第一个铁路检察机关正式移交地方。

2004年,我国正式启动铁路检察院管理体制改革,改革的目的是将铁路检察机关纳入国家司法管理体制。2010年全国铁路检察院管理体制工作会议提出“整体移交、平稳过渡”的原则。今年,随着此次太原铁路检察机关的全面移交,全国各个铁路检察院改革移交工作将在近期陆续完成。

按照中央、最高人民检察院的部署,这一次针对铁路检察机关重大改革的任务,是将铁路运输分院、铁路运输基层检察院与铁路企业全部分离,纳入国家司法管理体系,一次性移交给驻在地的省、自治区、直辖市党委和省级检察院,实行属地管理。一直属于铁路企业职工身份的铁路检察人员在经过一系列的门槛筛选之后,将整体变为国家公务员,有利于进一步保护检察权的独立与公正。

校车安全技术两项标准通过审查 优先推荐长鼻车

校车安全新国标新增加了安全性试验的相关数据要求,达到这个安全性试验数据的校车才可以生产出厂。昨日,记者从有关方面获悉,《专用校车安全技术条件》、《专用校车座椅系统及其车辆固定件的强度》两项国家强制性标准通过审查。在校车安全新国标征求意见稿基础上,审查通过的校车安全新国标初稿增加上述内容。

记者了解到,上述两项校车标准审查会已于12日晚结束。各方代表们经过2天的激烈讨论最终确定了校车安全新国标的初稿。

与会代表告诉记者,和征求意见稿相比,初稿最重要的变化是新增细化了校车的安全性试验数据部分。征求意见稿对安全性试验数据部分提的较为空泛。与会各方认为,校车一定是安全第一,所以最终同意增设校车安全性试验的有关数据要求和标准,例如顶部抗压数据等。“厂商在研发出一种新型校车后,有关部门会根据安全性试验数据对校车进行考核,如果没有达到数据标准,校车是不允许生产出厂的。”该代表说。

焦点

优先推荐长鼻车但不限定

在审查会上,各个企业代表们对校车是否一定采用“长鼻子”结构的长头车型争议较大。记者从代表处了解到,从目前来看,初稿并没有将校车结构固定在一种车型的范围内。“这次没有把车型限制得很死。无论是长头车还是平头车,校

车可以达到相关的安全标准问题就不大。”这位代表告诉记者,另外初稿也没有将校车发动机一定要在前面还是后面做定论,只要足够安全就可以。不过,由于长头车正面碰撞仍然有优势,与会代表们还是建议优先推荐这种车型。

转向制动考虑国内路面

据了解,此次修改后的校车安全新国标初稿体现了“安全至上”的原则,部分安全标准比美国校车标准还要更严格。同时,初稿中的校车转向、制动等标准充分考虑了国内路面的实际情况,尤其是城乡接合部的情况,成本上也符合中国国情。此外,代表们还认为,

校车安全国标不应将节能和新能源汽车排斥在外,以后可以考虑。

记者了解到,在制定出初稿后,校车安全新国标还要经过送审、报批等流程,有关政府组成部门对新国标批复后将会对外发布。目前,校车新国标具体的实施日期尚未确定。综合

调查显示,仅15%海归月收入过万

4成海归月薪不足5000元

很多家长选择让孩子海外镀金,期待孩子学成归来后能很快进入大企业拿高薪,很快收回成本。然而,《2011年海归就业力调查报告》显示,海归的起薪在3000元左右,月薪在3000元至10000元的占71%,超过四成人的月薪不足5000元,只有15%的海归收入超万元。相当数量的海归回国后变身“小白领”,甚至成为了“海带”。

高薪海归仅占6%

《2011年海归就业力调查报告》调查以全国7800余名各行各业的海归为样本,揭示海归职场生存现状。眼下有七成海归主动选择回国就业,但他们回国后身居要职拿高薪的却不多。

从调查结果来看,海归的起薪一般在3000元左右,而月薪要

求在3000元至10000元这个区间的占受访者的71%。58%的受访者是普通员工;月薪上万的仅占15%,这部分海归一般担任的是主管、经理级别的职务;仅有6%左右的受访者为高薪人群,担任企业主、合伙人或CEO等高管。

近半就职民营企业

以往人们的印象,海归去外资企业找一份工作是天经地义的,但调查发现,现在海归就业渠道越来越宽。其中,民营企业异军突起,成为吸纳海归人才的主力军,有46%的海归在民企找到了职业发展的平台。

当然,32%的海归还是就职外资以及合资企业,而国有大中型企业以及公务员对于海归们也有很大吸引力。1%的海归选择自主创业,七成以上的海归自主创

业者集中在高科技领域。

工作经验决定收入

事实上,是否有工作经验决定着是“大海归”还是“小海归”,即决定就业竞争力和薪资水平。月薪在1万到3万元甚至在3万元以上的受访者基本都属于“大海归”。他们占据了职场金字塔的顶端,不仅是国内急需的人才,也是国外企业争夺的对象。

“小海归”往往高中或大学毕业后就直接出去留学。虽然经过一段时间的学习,他们在语言和跨文化的知识结构上有一定优势,但由于缺乏工作经验,他们在就业市场上的竞争力仅与国内应届毕业生类似,生存比较艰难。调查中这部分受访者占43%,他们的薪金则在3000至5000元之间。

北京晨报

卫生部规范医疗机构从业人员违纪违规调查处理

门诊大厅等处应设举报箱

据新华社北京1月13日电 卫生部13日发布《医疗机构从业人员违纪违规问题调查处理暂行办法》,对卫生行政部门和医疗机构调查处理医疗机构从业人员违纪违规问题的具体程序和办法作出规定。

办法提出,卫生行政部门和医疗机构应向社会公布举报电话、通讯地址、电子信箱和举报接待的时间、地点,公布有关规章制度,医疗机构应在门诊大厅等人员比较集中的地方设立举报箱;对收到的违纪违规问题举报件,必须逐件拆阅,由专门机构或人

员统一登记编号。受理的违纪违规问题需要调查核实的,应及时组织调查,不得延误。调查过程中,应加强与公安、检察、工商、纪检监察等执纪执法机关的协调配合。调查组应将认定的违纪违规事实写成违纪违规事实材料与被调查人见面。被调查人应当在违纪违规事实材料上签署意见并签字,也可另附书面意见。办法规定,违纪违规问题调查的时限为三个月,必要时可延长一个月。问题重大或复杂的,在延长期内仍不能查结的,可经单位领导班子集体研究决定后延长调查时间。

对有违纪违规问题的从业人员,办法规定,需要给予党纪处分的,应按照《中国共产党纪律处分条例》,分别给予警告、严重警告、撤销党内职务、留党察看、开除党籍的纪律处分;需要给予政纪处分的,应按照《行政机关公务员处分条例》等有关规定,分别给予警告、记过、记大过、降级、撤职、开除的行政处分。认为需要由其他机关给予处理的,应移送有关机关处理。医疗机构从业人员对处分或处理不服的,可以在收到处分、处理通知书后,依照有关规定申请复核或提出申诉。

江苏

江苏省2011年十大新闻揭晓

快报讯(见习记者 刘欢欢)昨天,由江苏省新闻工作者协会主办,新华报业传媒集团、江苏广电总台、新华社江苏分社联办的2011年江苏省十大新闻评选揭晓。这十大新闻分别是:

- 1 深入贯彻胡锦涛总书记对江苏工作“六个注重”新要求,以实施“八项工程”又好又快推进“两个率先”
- 2 江苏开启基本实现现代化新征程,在全国率先制定基本实现现代化指标体系
- 3 “三创三先”成为新时期江苏精神
- 4 开展领导干部下基层“三解三促”活动,进一步密切党群干群关系,受到基层群众普遍欢迎
- 5 区域创新能力全国“三连冠”
- 6 省及13市被评为全国文化体制改革先进地区,全省文化产业增加值连续五年保持30%以上增速,获得全国文明城市荣誉称号的城市数全国第一
- 7 工业大省粮食生产实现“八连增”
- 8 江苏省城乡养老保险实现全覆盖
- 9 脱贫攻坚5年任务4年完成,“居民收入倍增计划”启动实施
- 10 江苏打造人才高地,入选国家“千人计划”人数位居全国第一

常州、南通、宿迁 选出新市长

快报讯(通讯员 沈组)1月13日,常州、南通、宿迁三市选出新任市长。三位新市长当选前均为代市长。

在常州市第十四届人民代表大会第五次会议上,姚晓东同志当选常州市市长;在南通市第十三届人民代表大会第五次会议上,张国华同志当选南通市市长;在宿迁市第三届人民代表大会第五次会议上,缪瑞林同志当选为宿迁市人民代表大会常务委员会主任,蓝绍敏同志当选宿迁市市长。

外事

尼泊尔扣押的10名中国商人全获释

新华社加德满都1月13日电 被尼泊尔警方扣押的10名中国商人12日获释。

1月7日凌晨,中尼边境樟木友谊桥中国边贸人员到尼回收货款后,被尼警方拦截,后者以违法超额携带现金等理由将中国商人的钱款没收,并扣押了40多名中国商人。

在中国驻尼泊尔大使馆做了大量工作后,30多名中国商人被释放,但仍有10人被扣留,尼警方称这10人各自携带的现金超过了5000美元。尼政府规定,外国公民及本国公民出境,最多只能携带5000美元。

经中国驻尼泊尔使馆多方积极协调,10名被扣中国人于1月12日交保获释。



梦想。插上翅膀

心有多野,未来就有多远。梦想澎湃,每个成就都是起点。
勇者,从不满足现状;智者,尤擅提升自我。
汽车周刊,一路勇往直前,就如你一样。
我们携手,为了更远的前景不断超越自我,为梦想插上翅膀。

现代快报 汽车周刊 逢每周三出版